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Comisia administrație publică 
și dezvoltare regională

AVIZ

la proiectul pentru modificarea
Anexei la Legea nr. 121/2007 privind administrarea și 

deetatizarea proprietății publice
Nr. 227 din 09.07.2024

Comisia administrație publică și dezvoltare regională a examinat la ședința din 11 
iulie curent proiectul de lege menționat și comunică următoarele.

Elaborarea proiectului de lege este determinată de necesitatea expunerii în redacție 
nouă a Anexei cu privire la Lista bunurilor nepasibile de privatizare din Legea nr. 121/2017 
privind administrarea și deetatizarea proprietății publice.

Prin urmare, cuprinsul Anexei se prezintă structurat pe trei compartimente:
I. Societăți comerciale,
II. întreprinderi de stat,
III. Publicații periodice publice.
Potrivit documentului, Compartimentul ’’Societăți comerciale” va conține un total de 

27 societăți pe acțiuni cu cotă de stat, dintre care 18 societăți pe acțiuni sunt noi incluse la 
cele 9 existente în Listă.

Pentru Compartimentul ’’întreprinderi de stat” se propune completarea acestuia cu 
16 noi întreprinderi de stat, suplimentar celor 51 prevăzute în Listă - în total 67 
întreprinderi.

Cu titlu de informare din totalul de 67 întreprinderi de stat 35 întreprinderi au fost 
triate (categorizate) de Comisia pentru realizarea procesului de triere a întreprinderilor de 
stat și a societăților comerciale cu capital de stat la categoria „întreprinderi nepasibile de 
privatizare”, iar 32 întreprinderi triate la categoria „întreprinderi recomandate pentru 
reorganizare în altă formă juridică de organizare”.

Menționăm că, Comisia pentru realizarea procesului de triere a întreprinderilor de 
stat și a societăților comerciale cu capital de stat a fost instituită, prin HG nr. 819/2023, în 
vederea realizării procesului de triere a întreprinderilor de stat și a societăților comerciale 
cu capital de stat, în 5 categorii: (1) întreprinderi nepasibile de privatizare, (2) întreprinderi 
recomandate pentru reorganizare, (3) întreprinderi pasibile de privatizare după 
reorganizare, (4) întreprinderi recomandate pentru privatizare imediată și (5) 
întreprinderi recomandate spre lichidare.

Respectiv, în proiectul Listei întreprinderilor considerate nepasibile de privatizare au 
fost incluse 35 întreprinderi de stat și 27 societăți pe acțiuni cu cotă de stat.

Privitor la Compartimentul „Publicații periodice publice” se propune în conținutul 
acestuia un total de 39 publicații periodice cu excluderea a 3 publicații din Listă.

în rezultatul discuțiilor, comisia permanentă cu votul majorității membrilor săi, 5 
voturi „pentru” și 4 abțineri, se pronunță pentru examinarea și adoptarea proiectului de 
lege de către Parlament.
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